ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 17-й

№ 42 (3275)

ЧЕТВЕРГ, 29 февраля 1968 года

Цена 2 копы

### ФЕВРАЛЬСКИЙ ВЫПОЛНЕН

**ТОРГИЛЬО**ПП. ВЗЯЛИ В ТОРОШИЯ ТРУДОВОЯ ТЕМП ВЗЯЛИ В ТРУЖЕНИКИ ТРУЖЕНИКИ ТРЕТЬЕМ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ ТРУЖЕНИКИ АНГАРСКОГО ГИПСОВОГО ЗАВОДА, ОСОБЕН-НО ХОРОШО ОБСТОНТ ДЕЛО С ВЫПОЛНЕ-НО ХОРОШО ОБСТОИТ ДЕЛО С БЫПОЛИСЬ НИЕМ ПЛАНА В ГИПСОВАРОЧНОМ ЦЕХЕ. ЗА ЯНВАРЬ КОЛЛЕКТИВ ЭТОГО ЦЕХА ВМПОЛИНЛ ПЛАН НА 102,7 ПРОЦЕНТА. ТАКЖЕ 
ХОРОШО ОИИ ВЫПОЛИНИЯ И ФЕВРАЛЬСКУЮ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРОГРАММУ. НА 28 ФЕВРАЛЯ ОНИ ВЫДАЛИ 8727 ГИПСОВЫХ ИЗДЕЛИЯ.

СРЕДИ СОРЕВНУЮЩИХСЯ СМЕЯ ЛУЧШИ-МИ БЫЛИ СМЕНА НИКОЛЯЯ ВЫСОЦКОГО, ВЫПОЛНИВШАЯ МЕСЯЧНЫЯ ПЛАН НА 101.9 ПРОЦЕНТА, И СМЕНА ВАСИЛИЯ КРАШИН-СКОГО, ВЫПОЛНИВШАЯ ФЕВРАЛЬСКУЮ ПРОГРАММУ НА 113,9 ПРОЦЕНТА.

### хіу съезд профсоюзов ссср

# ПАРТИЕЙ ЛЕНИНА ПО ЛЕНИНСКОМУ

27 февраля в турсмитевском Дворце Съездов открылся XIV съезд Профессиональных Союзов СССР — самой массовой организации трудяшихся, объединяющей в своих рядах более 86 миллио-вов человек.

В повестке дня съезда следую-

1. Отчет Вс Отчет Всесоюзного Централь-Совета Профессиональных

вых Союзов и Центральной Реви-зновной комиссии.

Член Политбюро ЦК КПСС, секретарь Центрального Комитета партии А. П. Кириленко огласил приветствие ЦК КПСС XIV съез-ду профсоюзов СССР. С большим вниманием делегаты и гости вы-слушали слова партин, обращен-вые к самой массовой организа-ции трудящихся. Заключительные слова приветствия были встрече-ты громом аплодисментов

то первому пристем выстретствия объектия по первому пункту повестки дня с отчетным докладом ВЦСПС выступил председатель ВЦСПС А. Н. Шелепин.

ская экономика. Профессиональные союзы, подчеркнул А. Н. Шелепин, гордятся тем, что под руководством Коммунистической партин вместе со всем советским народом огромная армия членов професоюзов значительног активизировала свою деятельность в сфе-ре производства и внесла немалый вклад в дело развития экономи-

того Совета Профессиональных ки, науки и культуры нашей Ро-Союзов.
2. Отчет Центральной Ревизи-онной комиссии.
3. Выборы Всесоюзного Цент-рального Совета Профессиональ-ных Союзов и Центральной Реви-ных Союзов и Центральной Реви-дение составаться социалистиче-ское соревнование.

Плавные задачи профсоюзов в борьбе за создание материальноного Комитета технической базы коммунама сонленко огласил стоят в том, чтобы под руководтос XIV съезством партин еще выше поднять 
рр. С большим знамя социалистического соревнонания за всемерный рост произтотин, обращен водительности гругда, ускорение Главные задачи профсоюзов в валительности труда, ускорение научно - технического прогресса, увеличение общенародных бо-гатств; развивать и направлять творческую инициативу и энергию темпрофсоюзы, съезду советские обевой организацией, темпрофсоюзы, сказал он, пришли за досрочное завершение отолетия со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Профсоюзам следует неизменно держать в обевой организацией, тесно сплоченной вокруг Коммунистической заниые с успешвым внедрением за доставиям за дос рабочих, служащих, всех трудя-щихся за досрочное завершение пятилетки и достойную встречу

зервы, укреплять режим экономии, усилить борьбу за качество продукции и снижение ее себесто-

имости; за укрепление трудовой и государственной дисциплины.
По мере осуществления намеченных Коммунистической партией грандиозных планов создания материально - технической базы коммунизма и подъема уровня жизни советских людей всесторонне будет расширяться работа профсоюзов в области улучшения профсоюзов в области улучшения условий труда, отдыха, быта в укрепления их здоровья. А. Н. Шеленин обращает, в частности, вимание на необходимость повышения организаторской работы по улучшению состояния техняки безопасности и производственной саниталии. санитарии.

санитарии.
Профессиональные союзы будут проявлять неустанную заботу об охране материальных интересов и прав трудящихся, еще активнее участвовать в осуществлении контроля за мерой труда и мерой потребления. Перед ними стоит задача всемерно содействовать повышению роли заработной платы. как основного источника материального благосостояния рабочих и служащих. рабочих и служащих.

раоочих и служащих.

В работе хозяйственных я профсоюзных организаций по нормированию труда и заработной платы, говорится в докладе, есть серьезные недостатки, мало проявляется иницпативы в разработке и внедрении научно обоснованиях норм и кормативов доста ных норм и нормативов, недоста точно активно велется совершен

ботной платы.

потной платы.
Партия учит советские профсо-мозы рассматривать работу по коммунистическому воспитанию трудящихся как важное условие перехода к коммунизму. Следуя указаниям партии, профсоюзы должны воспитывать всех трудя-щихся в духе глубокой идейной убежденности, советского патрио-тизма, социалистического интер-национализма, безграничной пре-данности нашей великой Родине, данности нашей великой Родине, Коммунистической партин; еще шире и полнее использовать от-Коммунистической партин; еще шире и полнее использовать отромную восинтательную силу ревслюционных, боевых и трудовых традиций рабочего класса и всего советского народа; усилить трудовое воспитание рабочих, служащих, подрастающего поколения. Важное значение приобретает использование благоприятных условий, созданных переходом на пятидневную с двумя выходными днями рабочую неделю, для повышения культурно технического уровня рабочего класса и всех трудищихся. Вся воспитательная работа профсюзово должима помогать партии решать коренные пробле-

профсоюзов должна помогать партии решать коренные проблемы формирования нового человека, всестороние развитого, способного управлять всеми делами современного общества.

Исходя из решений XXIII съез-да КПСС, докладчик предлагает внести в устав некоторые изменеи ния и дополнения.

Роль рабочего класса, его значение в жизин общества не только не уменьшаются, а будут возрастать. Одновременно возрастает

ствование систем заработной пла-ты и премирования, допускаются случаи неправильного начисления заработной платы, уравнительно-го распределения премий. Проф-союзам предстоит не просто улуч-пить, а поднять на новую сту-пень свою работу в области зара-тотной наты, устания премий. Пото-тить, а поднять на новую сту-пень свою работу в области зара-тотной наты, что зара-тотной наты, что является першимым залогом и гарантией тотной наты, что является першимым залогом и гарантией трудящихся нашей страны. Партия неуклонно улучшает руковол-ство профсоюзами, и это является нерушимым залогом и гарантией того, что профсоюзы еще успешнее будут развиваться как самодеятельные общественные организации, все лучше и полнее будут осуществлять свои функции школы коммунизма.

Большое место в докладе А. Н. Шелепина уделено международной деятельности ВЦСПС. Советские профсоюзы, сказал он. шлют гоприфользаций привет зарубежным профсоюзным организациям, их активистам и членам профсо-

их активистам и членам профсо-мозов всех стран мира и желают им больших успехов в их деятель-ности и борьбе. Советский рабочий класс, весь наш парод исходят из нераздель-ности интернациональных и наци-ональных задач и считают укреп-дение экономического могущества опальные экономического могущества Советского Союза, строительство коммунизма в нашей стране свонм главным интернациональным

им главным интернациональным вкладом в борьбу международного рабочего класса и национальноосвободительного движения, в 
дальнейшее упрочение сил мира 
и социализма. Советские профсоюзы под водительством Коммунистической партии будут и впредьвысоко вести испытанное ленииское знамя пролетарского интерна-

ское знамя пролетарского интерна-ционализма.
От имени участников съезда
А. Н. Шелспин заверил Коммуни-стическую партию, ее Лениский Центральный Комитет и советский народ в том, что весь смысл и цель своей деятельности и борьбы Профессиональные Союзы видят в служении делу Ленина, родному Профессиональна, родном служении делу Ленина, родном Советскому государству. (TACC).

## ОБЛАСТНАЯ ПАРТИЙНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

27 февраля состоялась 16-я Иркутская областная партийная конференция, в работе которой приняли участие 85 делегатов от Ангарска.

Доклад о работе областного комитета партии сделал второй секретарь ОК КПСС Кацуба П. Б. В прениях по докладу выступили секретарь Иркутского горкома КПСС Кубасов В. А., драгер из Бодайбо Бочаров Ф. В., начальник политуправления Забайкальского военного коруга, генерал-майор Гончаров В. А., начальник Восточно-Сибирской железной дороги Головатый А. Т., председатель колхоза име-

Ленина Зиминского района Телегин

Иркутского обкома партия Банников Н. В. и другие.
После конференции состоялся организационный именум ОК КПСС, на котором были избраны бюро и секретари. Первым секретарием ОК КПСС избран Банников Н. В., вторым — Кацуба П. Б., секретарями — Меркурьев С. А., Мосягин П. А., Антипин Е. Н.

В. И., секретарь Ангарского горкома партии Масалов В. Г., заместитель председателя Совета Министров СССР, член ЦК КПСС Кирилин В. А., первый секретарь Иркутского обкома партин Банников Н. В.

ИСТОРИЧЕСКИЯ ДОКУМЕНТ

БЕРЛИН. Проект социалистической конституции является результатом антифацистско-демократического строительства и автифацистско-демократического строительства и автифацистско-демократического горомга германии, результатом поевращения представителей граждая Лейпцига. В проекте конституция ГДР конференции представителей граждая Лейпцига. В проекте конституция ГДР конференции представителей граждая Лейпцига. В проекте конституция ГДР конференции представителей в проекте конституция ГДР конференции представителей в поставителей при ответственность за создание и дальнейшее развитие своего составко по представителей документ дак основной закой политики Охарактеризовав втот асторический документ дак основной закой политики

охарактерязовав этот всторяческий документ нак основной закон политики охарактерязовая этот всторяческий документ нак основной закрепленные в инва и дружбы межлу народами. В. Ульбрихт указал на закрепленные в широкие перспективы дружбы с Советским Союзом и аругими социали-

ЗВЕРСТВА ИНТЕРВЕНТОВ НАКО-ЯОРК. Варварские бомбардярожия американскими интервентами южновьетнамиких городов с примененнем напама. артилагрийский и минометный обстрея чвя умячтожение жилых кварталов привели к огроммым жертало среды мириого населения Южного Вьетимым приводимым газетами, число убличат и равелых женшия, число убличат и равелых женшия, число убличат и равелых женшия, число убличати и равелых женшия, число убличати и равелых женшия, числения по предоменный при стабис и по предоменный при стабис и пистами образования по предоменными п ЗВЕРСТВА ИНТЕРВЕНТОВ НЬЮ-ПОРК. Варварские бом

питали Южного Вьетнама перевол-нены жертвами бомбардировок. В

приводимом газетой сообщении ука-зывается, что город Гуз предрашен в руним, вочти 3/4 его зданий разpymero.



Большую в интересную работу ведет коллектив пентральной заводской лаборатории ремоитно-механического завода Ангарского нефтехимического комбината. Его основная работа заключается в том, чтобы следить за «здоровьем» оборудования в технологических цехах.
Среди тех, кто показывает образны самоотверженного тры правида, можно назвать имя Альберта Александровича Попков слесаря по ремонту инструментов.

Попков КОВА, слесаря по ремонту инст На снимке: А. Попков. M 15.

a 0 3

# люди НАШЕГО ГОРОДА



Хорошим специалистом зарекомендовал себя в РММ СМУ-1 слесарь Аркадий Артемов. Он ежедневно перевыполняет норму выработки. За добросовестный труд ему присвоено звание ударника коммунистического труда. На снимке: А. Артемов. Фото И. Амосова.



Зверевский деревообделочный комбинат — одно из первых предприятий Ангарска. Там работает много рабочих, которые имеют стаж работы более 15 лет. На нашем снимке — одни из ветеранов деревообделочного комбината маляр Ольга Тимофеевна Цапенко. Работу выполняет она с отличным качеством. Ей одной из первых было присвено звание ударника коммунистического номмунистического



Семен Павлович Аносов — главный конструктор экспериментального цеха Ангарской швейной фабрики. Всю свою жизнь он посвятил швейному делу. Экспериментальный цех. которым руководит Семен Павлович. разработанных им, получили дк сакую оценку у покупатево фурт.

снимке: С. П. Аносов. Фото А. ХАМЗИНА.

# ШКОЛА КОММУНИСТОВ

во многом зависит от того как будет воспитываться каж-дый вновь принятый в наши

ряды.
Партийная организация управления про-язводственных предприятий Ангарского уп-равления строительства в юбилейном году приняла в свои ряды 25 членов, из кото-приняла в свои ряды 25 членов, из которых подавляющее большинство — лучшие, передовые рабочие. И мы уверены, что они не подведут и оправдают высокое звание

коммуниста.
Но значит ли это, что нам уже не о чем беспоконться? Опыт убеждает, что с моло-дыми коммунистами нужно вести постодя-ную, кропотливую воспитательную работу, ную, кропотливую воспитательную работу, чтобы ин один из инх ие стал человеком пассивным, отсиживающимся за чужими сдинами, чтобы он умел работать самосто-ятельно, смело, с инициативой, чтобы не пасовал, сталкиваясь с трудностями, и был бы настойчивым и твердым в достиже-нии поставленной цели.

пасовал, сталкиваясь с трум... В достижения поставленной цели. Нынешний год мы начали с того, что при партийном комитете управления пронаводственных предприятий создали школу молодых коммунистов. Ее посещают все кандилаты в члены КПСС и члены КПСС с партийным стажем до трех лет, незавясимо от того, где они учатся. В школе закаляют коммунистов идейно. Занятия в ней начались недавно, но уже музучея. Устав Коммунистической партии Советского Союза — основной закон партийной кизни, руководящий документ, излагающий организационные принципы строительства Коммунистической партии, разработанные ее основателем В. И. Лениработанные ее основателем

ным. Слушатели школы ознакомлевы е руководящими документами нашей партия, первой, второй и третьей Программами КПСС.

Недавно в школе изучили развитие меж-

Недавно в школе изучили развитие меж-лународного коммунистического и рабочего движения на современном этапе, разобра-лись с международной обстановкой. Такова тематическая программа школы молодых коммунистов Лекции в пей чита-ют работники ГК КПСС и преподаватели кафедры марксичама-лениинзма политехни-ческого института.

Хорошо воспринят слушателями матери-ал, который дал виструктор ГК КПСС тов. Филиппов А. Е. Тема его выступления: «Устав КПСС — воплощение ленинских организационных основ партии, норм пар-тийной жизии и принципов партийного ру-ководства Роль и значение Программы и Устава КПСС в жизии и деятельности пар-

тин».

Заведующий партийным кабинетом гор-кома КПСС тов. Прокопьев М. В. расска-зал о развитии международного коммуни-стического и рабочего движения на совре-менном этапе.

Но воспитание молодых коммунистов не ограничивается только этой школой. Партийную закалку они получают прежде всего на производстве, в коллективе, где работают бок о бок со старыми коммунистами, которые имеют большой жизненный

овоззрення молодых кандидатов и чле-КПСС яют на формирование

нов КПСС.

А таких коммунистов, с которых можно действительно брать пример, очень много. К ним, прежде всего, относятся секретари парторганизаций завола № 2 тов. Корольков С. И., завола № 4 тов. Поздияков Р. В., завода № 1 тов. Захарова А. П., предприятия нерудных материалов тов. Силантьева К. Д., завола № 5 тов. Яковенко В. Р. и другие, а также коммунисты тт. Муратов Д. Ф., Смаригии А. Г., Мажиев В. Г., Козырев Н. А., Новоселов Ф. И., Кулигии В. В., Баландии И. А., Гальшев А. В.

Дело в том, что, принимая людей в партию, мы знаем о них как о хороших производственниках. В школе молодых коммунистов мы ближе знакомимся с людьми по их учебе, выступлениям на занятиях. Так у нас выявятся и пропагандисты, и политинформаторы, и агитаторы. По выявленным качествам коммунистов мы и партийные поручения будем давать, значит, возрастать будет и их ак-

н. кужель.

секретарь парткома управления про-изводственных предприятий Ангарско-го управления строительства.

ИНДУСТРИАЛИЗАЦИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА.

# ТРУДНОСТИ ПЕРВЫХ ШАГОВ

По нормам при раскрое обоев у строитслей двенадцать процентов обычно уходит в отходы, москвичи синзили отходы до шести процентов. Удадо шетт процентов. Зда-пось им это за счет внедрения централизованного раскроя и заготовки обоев непосредст-венно в цехе. Бабины с обойвенно в цехе. Бабины с обойной фабрики поступают на вытоматический стан с программиным счетчиком. Здесь обрезают кромки, перфорируют по заданной длине, наматывают в рулоны с расходом на компаютту. Заготовленные рулоны вместе с клеем комплектуют на квартиры одного этажа и в контейнерах доставляют на строительную площадку. Быстро, выгодно и удобно. Позволяет это сделать чет-

Позволяет это сделать чето отработанная система производственно • технологиче технов сомплектации, которая на московском домостроитель-ном комбинате № 1 действует несколько лет. И еще пример. несколько лет. И еще пример. Там же центральный комплек-товочный участок в составе 58 линейных работников делает такой объем работ, для выпол-нения которого на строя-

пихся объектах по стапой системе снабжения требуется втрое больше персонала.

Комплектная система снаб-жения — дело новое в Ангар-ске. Работники вновь создан-ного управления собрались, ске. Расотники вновь созданись, чтобы обсудить планы и перспективы на будущее, познакомиться с опытом других строек Москвы и Белоруссии, где она успешно внедрена. Преммуществ новой системы много — ликвидируются промежуточные склады в базы, одновремения сохранилосся точные склады и базы, одно-временно сокращаются ма-ленькие диспетчерские служ-бы, снижается себестоимость и повышается производитель-ность труда, прорабы и масте-ра получают больше времени заниматься инженерными воп-

В прошлом году в Ангарске был успешно проведен первый эксперимент переведения на новые рельсы снабжения СМУ-2, затем СМУ-3 и СМУ-6. В этом году очередь за ос-тальными строительно - мон-тажными управленнями. Правильная организация ция труда, материалов. контейневизация

своевременная технологиче с к в укомплекто в а н-нвя Доставка их их площадки все это позволит строителям Анвсе это позволит строителям Ан-гарска увеличить производи т е л ь-ность труда при-близительно 4—5 процентов в

год. На мой взгляд, слабым местом в созданной у нас сейчас конторе является плохое со-стояние складских помещений. Большинство зданий — старые, за двадиать лет эксплуатации они пришли в негодность. От-сутствие центральной базы и большая разбросанность друбольшая разбросанность других баз усложияют работу и создают дополингльные трудности, а в новых условиях станут тормозом. Территория основной базы за счет окружающих предприятий сокращается, капитальный ремонт ее нецелесообразен, а вопрос с центральной базой не решен до конца. В то же время на второй базе вот уже несколько лет не вводится здание холодного склада. склада.

Практика подсказывает не-Практика подсказывает необходимость создания при УПТК ремопитьо-строительного участка: существующей ремонтной группе не под силу выполнить предстоящий объем работ при такой разбросанности баз и столь ветхом состоянии складов. А нужны не только склады — требуют-

ся комплектовочные плошалки. ся комплектовочные площадки, колерная для приготовления красочных составов, центральная база, помещение для сортировки и резки стекла. Все это необходимо строить немедленно, от этого зависит жизнеспособность новой систе-

жизпесиомым раньше темпы, которыми раньше строительно - монтажные управления вели наши объекты, и равления вели наши объекты, явно неудовлетворительны. И не только темпы, но н качество: до сих пор приходится устранять недоделки, в частности, на здании конторы первой базы и на том же холодном складе. Создание собственного худстка мне кажется позвоскладе. Создание соотственного участка, ине кажется, позво-лит повысить ответственность за темпы и качество. Встречаются и другие труд-ности на первых шагах ново-го управления.

го управления.

До полной картины еще далеко, но определенная работа
уже проделана: создаются омплектовочные площадки, подбираются кадры, разраба-тывается проект стеклорезки. На первой базе организован участок может в правиться в правиться правитьс

тывается проект стеклорезки. На первой базе организован участок комплектации металлов, метизов и других дефицитных материалов. Значительно упорядочилось определение потребности материалов на объекты. Сократились сверхнормативные запасы материалов непосредственно устроителей. Первые шаги уже следаны. слеланы.

**А.** ЖИНЖИКОВ.

мастер управления комп-лектации.

### О ТЕХ, КТО РЯДОМ

## He

В свои 52 года Илья Ильне Кузьмин, крановшик завода гидрирования, удивительно подвижен. И даже, когда он управляет мостовым краном, в движениях рук и тела можно легко это заметить. А управляет краном Илья Ильне классно.

Не сетуя на возраст, Кузьмин идет по жизни заданным сердцем маршрутом, выверенным любовью к Родине.

— Как старый солдат-фронтовик, — откровенничает Ильне, — всегда считаю себя в строю. Боюсь одного: выйти из него. И это не красноречне, нет.

— Гиблое дело — война, — машет рукой Кузьмив, — ну вот хотя бы наша семья. 14 душ было. Мужиков — отделение—девять человек. Затремело, и все на фронт ушли. А возвратилнось трое. Дв и то двое в скором времени скончались с гитлеровскими железками в животах.

ми железками в животах Илья Ильня прощел всю войну с первого до последнего дня. Пять орденов в медалей — вот характеристика боевой биографии старшины технической службы почного авиационного полкв. Годы нисколько не притупили в памяти солдата грозные события. «Особо помиятся бои за Кавказ, у подступов нефтяного Грозного. Гитлеровский генерал Клейст своей авиацией просто-таки запрудил небо. Клочка ие вырвать.

Нам, обслужнвающему персоналу, приходилось в те дин работать так, что с ног валились. Летчики не вылезали из кабив. Призамлится, а мы уже заправляем баки, ковыряемся в моторах, подвешиваем «гостинцы». На отлых оставляюсь 15—20 минут. И одна-

жды случилась беда. При посадке один из самолетов, изуродовам-ный вражескими зенитками, потерял управление — видно, еле до-тянул. Мы, нас было трое, оказались на пути его движения: дре-мели в ожидании своего Р-5. Одному отдавило ноги, а меня помя-ло так, что родная мать не узнала бы».

Выжил Кузьмин благодаря своему упорству, стойкости и не-удержимому желанию возвратиться в свой полк, в строй.

Выжил Кузьмин олаголари своему упорству, стоимости и помунержимому желанно возвратиться в свой полк, в строй.

Прошли годы. Илье Ильичу давно Ангарск стал родимм городом. Родимм стал завод гидрирования, 57-й цех. В одну из напряженных смен произошло непредвиденное. С досадой вспомивает 
Кузьмин этот день. «Мой крап вдруг захандрил. С тормозами чтото не поладилось. Дай, думаю, заберусь на мост к электродвигателям, посмотрю. Ума не приложу, что произошло? Потом был слух, 
будто кто-то нечаянно включил «виру». Вроде викого в кабине не 
было, да дело не в том. Только треснуло меня, крутануло и об отраждение.. головой. Опять сотрясение мозга и руку раздробило... 
Добро, рядом мастер Меслобоев оказался... На землю меня стащил, 
скорую выявал. Четверо суток без памяти провалялся. Труба — дело — думал. Нет. Выжил?.
Около года продежал Кузьмин в больнице. Лечил пострадавшего опытный врач-хирург Пежемский Сергей Степанович. 
После излечения крановщику предложили легкую работу, где 
и упрямство и настойчивые просьбы взяди верх. 
П. ШЕПИТКО, рабочий ТЭЦ-1.

Знамя коммунизма 

□ 29 февраля 1968 года -

# ДВЕ ТЕНДЕНЦИИ

социально-экономическими нтами — Сообщением ЦСУ ознакомилась двуми социально-экономическими документами — Сообщением ЦСУ СССР о выполнении плана развития народного хозяйства страны 1967 года и Статистическим ежегодником Международной организации труда (MOT) за тот же

низации труда (МОТ) за год.

В обоих документах статистики уделили большое внимание одной вз решающих социальных проболем — заиятости трудоспособного населения. Нет налобности доказывать, что это острый вопрос. Он кровно, непосредственно затрагивает интересы каждого рабочего, служащего, интеллигента в любой стране.

В Сообщении ЦСУ СССР указывается, что численность рабочих и вается, что численность рабочих и

В Сообщении ЦСУ СССР указывается, что числениость рабочих и служащих в народном хозяйстве страны возросла в 1967 году на 2,6 миллиона и достигла 82,3 миллиона и достигла 82,3 миллиона еловек (сюда не включаются члены колхозов). Рост количества людей — мужчен и женцин, занятых как в сфере обслуживания в СССР, — промесе непрерывный. С 1945 года, после окончания второй мировой войны, когда число рабочих и служащих составляло 28,6 миллиона человек, не было ин одного тода, чтобы численность занятых не возрастала. Таким образом, за ве возрастала. Таким образом, за послевоенный период в общест-венное производство, а также в сферу обслуживания непосредстсферу обслуживания непосредст-ственных нужд населения в Со-ветском Союзе вовлечено свыше 53 миллионов человек.

За счет каких групп населения растет количество трудящихся в народном козяйстве СССР? Прежде всего за счет молодого поколения, за счет юношей и девушек, оканчивающих среднюю пколу, профтехнические учебные в предустим и предустим поставления институть учивающих предуставления институть учивающих предуставления институть учивающих заведения, янституты, университе-ты. Вот свежий пример: в 1967 году в народное хозяйство вли-мось около 1,3 миллиона специаанстов, выпускников высших в средних специальных учебных за-

ведений, в том числе около полу-миллиона с высшим образованием и более 800 тысяч человек со среднеспециальным образованием. Интересы общества, планомер-ного теографического размещения и развития народного хозяйства обусловливают и соответствую-щее использование новых контин-тентов рабочих и служащих. Со-ветское государство стремится обеспечить рабочним и специали-стами районы Сибири, Дальнего Востока, Крайнего Севера, и ес-тественно, что здесь приводятся в тественно, что здесь приводятся в

действие и очень важные матери-альные стимулы и иные льготы. Возможности социалистиче-ского государства полностью воского государства полностью во-влекать в производство все под-растающее молодое поколение, а также и женщин-домохозяек, ко-торые стремятся к участию в об-шественном труде, объясияются тем, что в стране создается мате-риально-техническая база комму-низма, постоянно и все возрастающими темпами развиваются все отрасли социалистического производства. В Сообщении ЦСУ водства. В Сообщении ЦСУ СССР, о котором мы говорили выше, сказано, что «в минувшем году, как и в предыдущие годы, безработищы в стране не было». Советский Союз уже почти че-тыре десятилетия вазад навсегда

Советский Союз уже почти четыре десятилетия вазад навсегда ликвидировал безработицу. Иная картина в капиталистических странах Еврогой говорится в Статистическом ежегоднике Междирародной организации труда, недавно вышедшем в Женеве. В большинстве развитых стран Запада отмечается замедление экономического развития в 1967 году. Спад в промышлениюм производстве, финансовые я валютные «неприятности» привели к синжению занятости и увеличению количества безработных. Только эпериод с октября 1966 года по октябрь 1967 года ариня безработных в Западной Германин возросла со 145 тысяч до 360 тысяч человек. По последним данным, армия безработных в Западной Ерманин возросла со 145 тысяч до 360 тысяч человек. По последним данным, армия безработных в ФРГ

ме составляет от лислям чень выс. В двое увеличилось число безработных в Люксембурге, Денин. В Бельгии, Франціи, Греции, Норвегии, Голландии, Швеции рост безработных превысил 30 процентов.

В Англии число безработных озросло с 391 тысячи человек в 966 году до 600 тысяч в октябре 1967 года.

Рекордное количество безработ-Рекордное количество оезрасотных продолжает оствавться в Соединенных Штатах Америки. Количество людей, не могущих получить работу, перевалило за 3,5
миллиона, растет число людей,
занятых неполную рабочую цеденю. Необходимо заметить, что
среди негритянского населения
США процент безработных в 4
раза више, чем среди бедих. И раза выше, чем среди белых. И это, несомненно, сыграло важную роль в бурных негритянских выступлениях прошлого года.

В Советском Союзе фактически осуществлено не только политическое, но и экономическое равенство мужчив и женщин, фактическое равенство молей, независимо от национальности. Конституционная гарантия права на труд поличающей в одинаковой мере распространя-ется на представителей обонх по-лов я иезависимо от цвета кожи.

В капиталистическом мире женщины, и прежде всего замужние, имеют лишь одно печальное «пре-имущество» перед мужчиной: при экономических затруднениях, спаэкопомических затруднениях, спа-де производства они в первую очередь увольняются с предприя-тий и учреждений. Так обстоит дело и сейчас, когда безработица в странах Запада быстро растет. Таковы две полярные тендев-цин в решении одной из острей-

ших социальных проблем — проблеме занятости. И они со всей очевидностью показывают неоспоримое преимущество социализ-Яков УШЕРЕНКО,

комментатор Агентства печати Новости,



### ЛУЧШАЯ В РЕСПУБЛ

Тысячи ангарчан — постоянные читатели центральной городской библиотеки. Ее обширный фонд насчитывает сто восемь тысяч книг, более ста тридцати названий журвалов и газет. Сорок передвижных библиотек и лва филиала обслуживают предприятия и учреждения нашего города. Такой внушительный объем работы не под силу восемнадцати штатным работинкам. Десятки активистов постоянно трудятся рядом с инми. с ними.

рядом с ними.

— Почти весь передвижной фонд обслуживают самя рабочие и служащие предприятий, — рассказывает заведующая библиотекой Належда Степановиа Захарова.

ополнотеком гламежда Степановна Захарова. Из библиотеки осуществляется методическое руководство всеми библиотеками. Регулярно проводятся литературные диспуты и читательские коиференции. На последних обсуждались трилогия Юрия Германа «Дело, которому ты служишь», «Дорогой мой человек», «За все в ответе», «Горькие травы»

«Дорогой мой человек», «За все в ответе», «Горькие травы» П. Проскурина.

Много дел у клуба витересных встреч. В гостях у учителей, например, побывали поэты и писатели, герои труда в Великой Отечественной войны.

Творческий настрой, понек стали непременным условнем работы библиотеки. Особению заметно это сейчас, когда библиотека получила новую прописку в прекрасном специальном помещении с современным оборудованием.

На любой вопрос читатель эдесь получает квалифицированный ответ, потому что из восемнядцати «лоцианов кинжного моря» двенадцать имеют высшее специальное образование, остальные учатся. Все они любят свою профессию.

Ангарчане с удовольствием посещают и проводят свой досуг в этом кинжном храме, где к их услугам превосходные издания по искусству, истории, лучшие произведения русской и мировой классики, советских авторов, альбомы и репродукции. Не выходя из зала, вы можете совершить экскурсию по Третьяковке, Эрмитажу, Русскому музею, познакомиться с истельное собинове, «слетать» в космос и благополучно возвратиться.

литературои о Шаляпине, Сооннове, «слетать» в космос и благополучно возвратиться.

До позднего вечера светятся окна читального зала библиотеки. В тивине слышен только шорох странии.

За рабочий день в библиотеке бывает не одна сотня людей. По итогам Всесоюзного смотра центральная городская бибдиотека Ангарска награждена дипломом «Лучшая библи-

бибдиотека Ангарска пограма отека РСФСР». На снимке: Р. Ф. Попова, Г. И. Колтунова — работницы И. АМОСОВ,

Фото автора.

# EMHEЮ

Телевизор уже прочно вошел в наш быт. С жаждым годом все большее их количество появ-ляется в квартирах. Но эти замечательные вещи требуют иногда ремонта, замены деталей и т. д. Вот тут и начинаются беды владельшев аппара-

В Ангарске 40 тысяя телевизоров установлено, В Ангарске 40 тысяч телевизоров установлено, варегистрировано и обслуживается ремонтом двумя пунктами Иркутского областного объединения по ремонту бытовой теле-радновппаратуры. Мы привыкли называть их короче — телеателье. К их услугам приходится обращаться очень инотим. И не всегда клиент остается довольным. Несвоевременное выполнение заявок, затянувшиеся сроки ремонта — вот основные претензии горожан.

жан.
Вот один факт. 9 февраля заявки принимались 
ва 14-е. Срок не маленький. В котором часу придет механик, клиенту тоже неизасстно. У каждого механика 8—10 заявок на день (меньше нельзя, мастера работают сдельно). Ремонт бывает 
разный: один аппарат можно отремонтировать за 
15 минут, а с другими за час не управишься. 
Так и получается, что часто механик не успеватак и получается, что часто механик не успевате тобслужить заявленные на день вызовы. А 
вель владелец телевизора отпрашивается с работы, теряет целый день. Как же не возмущаться? 
Много жалоб, касающихся вопроса транспор-

ты, теряет целый день. Как же не возмущатьсят Много жалоб, касающихся вопроса транспортировки гелевизоров. Потребовалось, например, ваменить кинескоп. Нужно отвезти его в ателье. По инструкции это должны делать межацики. Но машины в ателье нет, а на общественном транспорте межаники отказываются возить кинескопы со взрывоопасными колбами. И везут кинескопы в тех же трамваях и автобусах сами владельцы, вногда и не подозревая, как это опасно.

вногда и не подозревая, как уго опасно.

А если нужно везтн в мастерскую весь телевивор? Гут уж каждый выкручивается как может.

— Ругают нас, механиков, очень много, заслуженно и незаслуженно, — говорят начальник
в сотрукта, расположенного в юго-западном райопе,

Б С Тишин. — А иногда так хочется услышать доброе слово...

В словах Бориса Семеновича столько искрен-

### ГОРОДСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

# ЭКРАНЫ

В ателье трудится много хороших специалистов. Механики Телятинков П. М., Рыженков В. Д. работают по 5—6 разрядам. После демобилизации из армии пришел сюда Анатолий Чулошников и быстро освоил работу. Колесников А. П. работает в ателье уже шесть лет. Конечно, им нужны не только зарплата, но и душевное удовлетворение от своей работы. Но многое от них не зависит.

Помещение ремонтного пункта в юго-западном рабоне тосное и неприспособленное. Не обеспе-

рабоне тесное и неприспособленное. Не обеспечивается ангарское телевтелье нужным оборудованием, специальными рабочими столами, стелламями. Из-за отсутствия жилья, необеспеченности путевками уходят высококвалифицированные ма-

стера на другие предприятия. Цементный завод не компенсировал квартиру персшедшего из ателье на завод рабочето. Упра-вление связи вместо положенных 6000 рублей вы-

делило на оборудование лишь 2000. Машина предоставляется в распоряжение ателье только за плату—28 рублей в день. А ателье не имеет средств даже на оплату телефонных

может быть, оборотную стол может быть, эти недостатки имеют и оборотную сторону. Ими можно основательно прикрыть другие огреки в работе: недобросовестность со стороны отдельных работинков.

тельно прикрыть другоны отдельных разоставленоросовестность со стороны отдельных разоставленовами в деятельности и деятельности в деятельнос

газеты «Знамя коммунизма»

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

#### нужны ОЧКИ

Вот уже 10 лет я страдаю гипертопической болевнью. В связи с этой болевнью у меня резко ухудшилось зрение в настоящее время. Но очки, к своему огорчению, я не могу приобрести в нашем оптическом магазине. Если раньше я могла выписать очки из другого города,

документ, который гласит о ту жительства приобрести очетом, что другие города не заки? Посоветуйте, что мне денимаются пересылкой очков и лать? чтобы заказчики не загружали почту этими заказами. контролер завода М. 1 VP.

Когда же у нас будет раз-решена проблема с очками? Как было бы хорошо без нер-вотрепки купить сразу очки вотренки купить сразу очки по решенту и спокойно работать. Настроение было бы прекрасное. А что я могу сказать о своем настроении, если Если раньше я могла выпи-сать очки из другого города, от напряжения зрения и теря-то сейчас и этой возможности ется трудоспособность лишь нет. В оптическом магазине по улище Карла Маркса есть оттом, что другие города не от том, что другие города не от том.

контролер завода № 1 УПП.

Мы, работники детских яслей № 15, благодарим нашу пар-

мим, расотинки детских яслей № 15, благодарим нашу партию и правительство за заботу о нас.
Мы получили январскую заработную плату по новым ставжам. Прибавка у каждой к прежнему заработку составила 20—30 рублей. Например, мы получали раньше 57 рублей, а в январе нам оплатили из расчета 86 рублей.
И нам хотелось бы поблагодарить нашу партию и правительство за заботу о людях.

В. СУРКОВА, по поручению коллектива детених яслей № 15.

# ВТОРОЕ РОЖДЕНИЕ КЛУБА -

Ц ЕСКОЛЬКО лет назад на нефтехими ческом комбинате работал клуб вическом комониате расотал клуо ви-тересных встреч, затем он прекратил свое существование. Недавно клуо возобновил свою деятельность на заводе полукоксова-ния, в цехе № 8.

ния, в цехе жу в.

На первую встречу к работникам пеха приехал директор опытного завода, председатель Ангарского отделения общества «Знание», доктор химических наук Даниил Борисович Оречкин.

Несмотря на то, что многие из тех, кто

пришех на встречу, работают на комбинате

пришем на встречу, работают на комбинате давио, в для них в рассказе Данинла Борисовича было много интересного. Данинил Борисович — опытный лектор, он нашел много любопытных фактов и сравнений. Мы все прекрасно знаем. На-пример, насколько огромен нефтехничием ский комбинат, но было интересно услышать, что комбинат выпускает химиче-ских удобрений намного больше, чем рань-ше выпускалось во всей стране. Все знают о том, что итальянская фирма

«Фнат» строит и оборудует на Волге боль-шой автомобильный завод. Но новостью для многих из нас было то, что комбинат будет поставлять этому заводу заменители металла для более чем ста деталей.

металла для оолее чем ста деталей. Словом, встреча получиласъ действительно интересной. Какова программа новых встреч? Об этом пока трудно сказать: она только намечается и обсуждается, но думается, что и в будущем будет интересдействи-

А. ТЕРЛЕЦКИЯ, председатель клуба интересных встреч.





«Объектив-68», «Покину родимый дом» Фото А. СТАВИНОВА

- НОВЫЕ СТИХИ

#### РОССИИ ночь B

В холщевом армяке, не напомажен. без орденов, давно не молодой задумячно склонился над трельяжем пркутский поселенец

Трубецкой. Да, прояеслась тяжелая гроза, но в зеркалах холодного

смертельно бледного овала еще светились дерзостью

В них боль была. и было торжество мятежного, не сломленного

братства.а А завтра там, России, Рождество балет и фейерверки на

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Люди вэ фургонов. 13, 15, 17, 19, 21.

КЛУБ пос. КИРОВА — Айболит-66. 17. 19. 21.

«ЮНОСТЬ» — зая «Луч» — Же-явлый поток. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зая «Воскол» — Путь в «Са-турв» (2 серий. 14:15, 17-30, 20-30. В кинотеатре «Юность» перед ве-чериями сеятсями играет «страд-ный оркестр.

«OKTREPЬ» — Cepred Jlaso. 10 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40

«ПИОНЕР» — Водочаевские дли.
10, 12, 14, 16, Изгванимй из ряв. 18,
20, 22, Малый элл — В пламени и
славе. 16, 19. Волючаевские дли. 12
20, 22. В помощае школьникли
в кинотеатре «Пионер» 4 марта
демострируется фульм «Война
мир», 1-я серия Пачало в 14 часов.

«МИР» — Обнаженная махв (детн до 16 лет не допускаются). 10. 12. 14. 16. 18. 20, 22.

«ПОБЕДА» — Возмездне. 10, 11-40. 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (фильм без права показа во теле-видению).

«КОМСОМОЛЕЦ» — Народа вер-ные сыны. 10 11-55, 13-50 Свадьба в Малиновке. 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.

Сенатской.

Да, завтра Рожлество. В Иркутске снег. Пушистый, искрометный, погребальный раскачивает звопы снежный

н в благовесте тонет авон кандальный. Внизу, в тепле натопленных

сеней. крестьяне спят, пришедшие с ночлегом, — повенчан человек с людьми

В России ночь. В Россин спит народ,

и явится еще России шпага, которая обидчика найдет.

#### ЗДЕСЬ ЛЮБЯТ

На ТЭЦ-10 действует неписаный закон; приходит человек устраиваться на работу, в отделе кадров его спрашивают, каким зывает помощь, дает дельные совидом спорта заимимается. Затем веты игрокам. И ребята его не спортивную биографию новичка сообщают в комитет комсомола, а там о нем уже не забудут. Почи все члены комитета заядлые физкультурники. Они-то и являмими занаям общекомываюе периоста инициаторами всех спортивных батадий.

Очень многое сделала в развитии туризма среди молодежи ТЭЦ секретарь комитета Нелли Ульянова. По ее инициативе в верховьях Китоя прошлым летом была построена туристическая база, куда каждую субботу при-езжают заводские туристы.

езжают заводские гуриста.
Председатель ДСО Володя
Беркин в пятницу собирает судейский совет, на котором назначаются судья будущих соревнований. Володя—главный судья матчeй

ший спортивный праздник.

С раннего утра на собствен-ном хоккейном корте раздается стук клюшек, звенят коньки. Каж-дый пех имеет свою хоккейную команду.

Среди болельщиков всегда уви-диць и руководителей цехов. Они наравне с физоргами отвечают за наравне с физоргами отвечают за фязкультурную работу. Взять, например, замёстителя начальни-ка цеха централизованного ре-монта Вильяма Спиридойовича Главатских. Сам в прошлом не-

оторчеют — команда в турнирной таблице пока занимает перное место.
В почете на ТЭЦ амжима спорт
Лижники занкан общекомандное перное место в областных сорежнованиях
на вубов Иркутсквиерго. Услешно выступает в первектает города по хоккею с мячом сборная ТЭЦ Онапрошлогодина побежитель среди внергетмеских предприятий города.
Отстают мемного от зминих видов
спорта детвле. Но ладо подагать, что
снаь будет поставлена индекс.
Сейчас начали заниматься в спортянных заяжи футбольсты, легковую
тянных заяжи футбольсты, легковую
тянных заяжи футбольсты, легковую
тивного заяжи призоденного спортивного заяжи призоденного спортивного заяжи призоденного спортивного заяжи призоденного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи призодения проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спортивного заяжи проблемог
— у ТЭЦ-10 нег собственного спорзатеменного спортом.

Затеменного спортом.

Затеменного спортом.

Людя, не заяжимающнося спортом.

Людя, не зажимающиеся спортом ссылаются в основном на занитость По-другому смотрят на это работник, ТЭЦ-10. Ведь они тоже работают, ТЭЦ-10. Ведь опи тоже работант, и очень многие учатся, по все же время для хоккея, волейболя, баскегболя, амжимых соревнований находят. В обеденный перерыв врасный уголок превращается в мипровизированный спортивный зал. Сюда ходят понграть в настольный теннис, биланард, «побазоваться» шталгой. баловаться» штангой.

Запевала этих дел — комсо-мольская организация.

В. МЕРКУШЕВ, слушатель факультета жур-налистики ВУМЛ.

Общественная приемная редак-

Общественная приемная редак-прин газеты «Знамя коммунизма» принимает граждан по разбору жалоб, заявлений по бытовым, служебным и другим вопросам. Прием посетителей производит-ся по понелельникам, средам и пятиндам с 15 час. 30 мин. до 18 час. 30 мин. в помещении ре-дакции газеты «Знамя коммуниз-ма» (проспект Карла Маркса, 41). По посетителем

По понедельнякам посетителей принимают юристы для юридической консультации по всем вопприем посетителей буд одить в марте: ХАЕВСКИЙ С. А. ИВАНОВА Н. И. ЛЕРМОНОВ М. О. БЕРЕЗОВСКИЙ И. Т. 11 мазурин и. к. 13 ВЛАДИМИРОВИЧ Э. В. 15 монастырева л. с.

20

22

Прием посетителей будут про-

ИЛЬИН И. А. САЗОНОВ И. М. КУРЯТНИКОВА В. А. ГАНУШ И. А.

РЯЗАНЦЕВ П. М.

#### ВРУЧАЮТСЯ ПОБЕДИТЕЛЯМ НАГРАДЫ

Почти три месяца продолжался Олимпийский конкурс лыжников «Москва — Гренобль — Москва», объявленный газетой «Советский спорт». Первой символическую трассу, протяженностью 3807 километров, прошла команда «Ерепометров, прошла команда (продолженностью доскую протяженностью досуменностью досуменнос

трассу, протяженностью 3607 кнлометров, прошла команда «Ермака». И тогда ангарские спортсмены предложили продолжить
маршрут конкурса до Москвы.
Тысячи лыжников были соперниками в этом интереснейшем заочном поединке. И снова на финише первыми были – лыжники
«Ермака». Вслед за ними финишиповали их постоянные соперника
— лыжники «Ангары», занявшие
второе место. Это большая победа
ангарских спортсменов.
Сегодня во Дворце культуры
«Современник» представителя

«Современник» представители «Современник» представители «Советского спорта» вручат победителям Олимпийского конкурса награды центральной газеты сонаграды центральной газеты ветских спортеменов. Этот вечер начнется в 20 часов. Билеты на начется в 20 часов. Билеты него можно получить в спорч ных клубах и горспортсоюзе. в спортив-

29 февраля, ЧЕТВЕРГ

18.00 — Только информация.

18.05 — Для школьняков. Клуб ряджолюбителей «Транзистор».

18.25 — Для старших школьняков.

любителей «Транзистор».

18.25 — Для старших школьников.

«Дорогами треожимой молодости».

18.40 — 10 минут по СССР.

«Находка». Локументальный киноочерк.

18.50 — «Наж почтомый яшик». Передеча по письмам.

19.10 — Телевизновняя памо».

19.30 — Музыкальный антракт. 19.35 — «Лицо вашего села». Высту-пают архитекторы.

19.35 — «Зищо вашего села». Выстря пают архитекторы.

Тетр — Тетр — в страня. Н. Погодив. «Кремлевские и урания». Спектакль Иркутского областного драматидеского театра им. Н. П. Охолокова.

22.00 — Встречя с музыкантами. Люд»

театря им. Н. 11. Охлопкова. 22.00 — Встречя с музыкантами. Люде миля Семенцова и Лев Касабов. 22.50 — С телетайпной ленты ТАСС.

#### **ИЗВЕШЕНИЕ**

В четверг, 29 февраля, в редакции зеты «Знамя коммунизма» состоят» ся очередное завятие литобъединения. В программе: обзор стухов «Юности». Обсуждение рассказов Л. Щедровой.

#### Релактор В. П. КУЗЬМИН.

Завод КВОНТ — начальника механо-сборочного цеха, газаного энергетика, инжевера-конструктора, слесарей по-ремонту оборудования, такелажников, плотника. Обращаться: 7-й рэйон. остановка транная «Электрозаводская»,

(153)

Ангарское детское зечебное объодъ-вение — санитарок, дворимков (оклад 60 рублей), участковых медсестер в стационар, столира, завхоза. Обращаться: 84-й квартал, детское лечебное объединения. (146)

ОРС — официантов в ресторан, уче-няков официантов, рубщика мяса, пре-давлов по продаже мероженого. Обращаться: явлутая 182, магазия «Рассвет», 3-й этаж, отдел кадров.

Антарская мастерская средств авто-матизации треста Сибмонтажавтома-чика — фрезеровщиков, токарей 2— разрядов, компрессорщика дипломированного, маладчика токарных автоматов. грузчиков-такедажиннов (срочно). Обращаться: пос. Майск, пер. Авто-матики, 3. телефон 85-84.

Ангарский политехникум — на вре-менную работу — бухгалтера-расчет-чяка, знакомого с начислением зарпла-ты в учебных заведениях. (157)

Ангарское автохозяйства № 10 — то-карей, автоэлектриков, гакоэлектро-сваршимсю, автослесарей, уборшиц, старшего механика. Образтаться: Московский тракт, око-ло базы урса.

(144)

н снегом колечком обручальным из

Но, слава богу, бодрствует отвага,

И. КОЗЛОВ.

# Плавательный бассейн «Алгара» вме-ет спободные часы для занятий озло-ровительных групп. Оформчение про-изводится организование, только от организаций горола. Время занятий с 7 до 8 часов и с 12-10 до 18-30, все для, вроме субботы и воскресеныя. Здесь же требуются гараеробщицы. КИНО «АНГАРА» — Нет и на. 17-30, 19-15, 21.

За справками обращаться по теле фону 2-18-24. (188)

В свят с переходом на пятядневную рабочую непелю магалин № 1 суяв-вермаг) АНХК, расположенный по но секту Карая Маркса. 34, рабочае-11 до 20 часов. Выходной день — во скресыны.

Учебный комбинат строительства проводит прием на курсы электромонтеров. Срои обучения 2 месяца. без отрыва от производства. Принимаются муженны.

обращаться: поселок Восточный, до (138)

(135) Алгарская счетоводно - булгалтер свая школа объявляет прием да двенные и вечерине курсы бусталтеров (смусты двение): Образотелем (смусты двение): Справотелем (пред двение): Спр

К сведению пассажиров города Ангарска, пользующихся услугамы городско-

п сведению пассажиров города Антарска, вользующихся услуганы городского по антобуса!
На основатии решения исполнома Антарского городского Совета денутатов рузявшихся. М 17 от 29 января 1988 года с 1 февраля с. г. внесены измененя в движение автобусов по следующим маршрутам:
МАРШРУТ М 3 «Автостанция «Волгал» измененя: 8-6 квартал — Вокуал. Маршрут движения автобуса проходит по ул. Чляковского, Ворошинова, Иксаркой, Карла Маркса, Ленина, вокуал. С остановками маршрута № 2. МАРШРУТ М 6 явменен на маршруты № 8 я 7, пути следования автобуса маршрута № 6—с Автостанция — 211-я квартал, маршрута № 7—с 17-6 квартал — МАРШРУТ № 9 «Автостанция — 6-8 поселок» изменен со следующим движение автобуса—«179-8 квартал—6-8 поселок».

#### НА РАБОТУ ПРИГЛАШАЮТ:

Производственно - ремонтное предприятия Ирхутским-рго — измена (для покомочных расот на моготе), товарей всех разрядов (для работы в мека- името предприятильного предпри предпри предприятильного предпри предпр

Станция Катой-Комбянатская, пункт техняческого оснотра — слесарей по ремонту вагонов. Оплато 120 рублей, босплатный проезд по желестным дорогам стравы. Обращаться: 8-й райоя, ст. Катой-Комбинатская, ПТО, телефов 7-52-23. (73)

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную квартиру в г. Епакиево Докевкой области на ввартиру
в городе Ангарске, однокомпатичи
в городе Ангарске, однокомпатичи
квартиру в г. Жланове Доневкой области на квартиру в Ангарске, однокомпатичи
Сощежние 3, комната 9, после 17-30,
к Лобзову. (164)

— В после В после

Наш адрес: Ангарск, проспект Карла Маркса, 41. Телефоны: редактор — 2-42-37, зам. редактора, отделы партийной жизни, культуры—2-21-37, ответственный секретарь и общественная приемная — 9-45-90, отдел промышленностя — 2-45-83, отдел писем, информации, телетайпная — 9-45-91, выпускающий в корректоры в типографии — 2-20-68.